ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPARATINGA/AL.
	
Ao 19º dia do mês de Setembro de 2019, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, situada na Rua João dos Santos, nº 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL de 2019. Pelo presente livro de frequência verificou-se a presença de 08 (oito) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade Wanderlei, Berivaldo Tavares de Oliveira, Severino Luiz dos Santos Neto, Fábio Benedito da Silva, Otávio Severino da Silva Júnior, Roosevelt Kenned Franco Rodrigues, Diogo Silva Bandeira e Jailton dos Santos.  A presidente deu início a 17ª Sessão Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou toda a mesa na pessoa do Vereador Severino Luiz e o auditório na pessoa do amigo Robson.
Em seguida, a presidente solicitou ao 1º Secretário que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 
A Presidente solicitou a leitura da ata da 16º sessão ordinária. Posta em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade.
A casa passou para o horário destinado ao expediente. 
Em seguida a presidente passou o caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Diogo Bandeira, que cumprimentou toda mesa na pessoa do Vereador Roosevelt e o auditório presente na pessoa da amiga Eli. O Parlamentar em seu pronunciamento, informou que a Comenda Tenente José Avelino será entregue a Banda Exodus XV na próxima quinta-feira, dia 26.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Jailton dos Santos, que cumprimentou toda mesa na pessoa do Vereador Otávio e o auditório presente na pessoa do amigo Junior. O Parlamentar em seu pronunciamento, reivindicou sobre o calçamento das ruas do povoado Boqueirão, que está um pouco estreito, onde deveria ter no mínimo 6 metros, para que os veículos possam transitar com tranquilidad
A Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio Severino, que cumprimentou toda mesa na pessoa do Vereador Jailton e o auditório na pessoa dos amigos Vilian e Eli. O Parlamentar em seu pronunciamento, solicitou informações sobre a coleta de lixo que não está sendo realizada frequentemente.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou toda mesa na pessoa do Vereador Fábio e o auditório na pessoa do amigo Antônio Joaquim. O Parlamentar em seu pronunciamento, frisou sobre a ausência da coleta de lixo em várias ruas da cidade. Severino ressaltou ainda, que todas as  verbas federais e estaduais tem um padrão que deve seguir e o calçamento das ruas do povoado boqueirão deve seguir essas normas. Ao final, o parlamentar informou que o Titulo de cidadão honorário a Sra. Renata Oliveira foi remarcado para o dia 3 de Outubro.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo Tavares, que cumprimentou toda mesa na pessoa do Vereador Jailton e o auditório na pessoa do Secretário Antônio Joaquim. O Parlamentar requereu ao Prefeito do município, o fechamento da rua Deusval José Barbosa aos Sábados, para que não haja o tráfego de veículos durante a realização da feira livre. Ao final, Berivaldo solicitou uma ambulância exclusiva para o PSF São Gonçalo, afim de atender a demanda dos munícipes daquela localidade.
A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 
Posto em votação, o Requerimento nº 04/2019, de autoria do Vereador Berivaldo, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos pares presentes.
Posto em votação, o Requerimento nº 08/2019, de autoria da Vereadora Cícera, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos pares presentes.
Posto em votação, os Requerimentos nº 11/2019, 12/2019 e 13/2019, de autoria do Vereador Fábio, os mesmos foram aprovados por unanimidade pelos pares presentes
Posto em votação, o Requerimento nº 08/2019, de autoria do Vereador Otávio, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos pares presentes.
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