
ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPARATINGA/AL.
	
Ao 7º dia do mês de Novembro de 2019, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, situada na Rua João dos Santos, nº 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL de 2019. Pelo presente livro de frequência verificou-se a presença de 05 (cinco) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade Wanderlei, Berivaldo Tavares de Oliveira, Severino Luiz dos Santos Neto, Diogo Silva Bandeira e Jailton dos Santos.  A presidente deu início a 19ª Sessão Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou toda a mesa na pessoa do Vereador Severino Luiz.
Em seguida, a presidente solicitou ao 1º Secretário que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 
A casa passou para o horário destinado ao expediente. 
Em seguida a presidente passou o caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo Tavares, que cumprimentou toda mesa na pessoa do Vereador Jailton. O Parlamentar externou os sentimentos pelo falecimento do Vereador Jason Júnior. Após, informou que a entrega do título de cidadão honorário ao Frei Severino Ramos, será no próximo dia 14.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou a Mesa na pessoa do Vereador Diogo e o auditório na pessoa do amigo Marú. O Parlamentar em seu pronunciamento, deixou registrado os sentimentos pelo falecimento do Vereador de Porto Calvo, Jason Júnior. Em seguida, solicitou providências ao Presidente do FAPEM, quanto ao pagamento dos aposentados.
A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 
A Presidente apresentou o Projeto de Lei Orçamentária Anual e encaminhou para comissão de Constituição e Justiça e Comissão de Finanças e Orçamento, para análise e elaboração do parecer.
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