
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPARATINGA/AL.
	
[bookmark: _GoBack]Ao 6º dia do mês de Fevereiro de 2020, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, situada na Rua João dos Santos, nº 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL de 2020. Pelo presente livro de frequência verificou-se a presença de 08 (oito) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade Wanderlei, Berivaldo Tavares de Oliveira, Severino Luiz dos Santos Neto, José Roberto dos Santos, Otávio Severino da Silva Júnior, Roosevelt Kenned Franco Rodrigues, Diogo Silva Bandeira e Jailton dos Santos.  A presidente deu início a 1ª Sessão Ordinária de 2020, sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou toda a mesa na pessoa do Vereador Otávio, aproveitou o ensejo para desejar que este ano seja um ano de paz e vitórias.
Em seguida, a presidente solicitou ao 1º Secretário que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 
A casa passou para o horário destinado ao expediente. 
Em seguida a presidente passou o caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Jailton dos Santos, que cumprimentou toda mesa na pessoa do Vereador Roosevelt e o auditório em nome de todos os barraqueiros presentes. O Parlamentar disse estar bastante feliz com o retorno do Vereador Otávio. Após, comunicou aos pares que será seu último ano no legislativo. Ainda em seu pronunciamento, Jailton cobrou os vencimentos dos aposentados do município e informou que segundo informações repassadas por servidores inativos, foram negados cópias dos últimos contracheques de salários recebidos e que um servidor do fundo de previdência comunicou aos mesmos que, a impressora encontrava-se com defeito e que não havia previsão para o conserto. O Parlamentar solicitou a  presidência da casa que, enviasse ofício ao órgão previdenciário para que seja remetido a casa legislativa a relação de quantos meses em atraso  cada servidor inativo possui até o presente mês.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou a Mesa na pessoa da Presidente Cícera e o auditório em nome dos barraqueiros presentes. O Parlamentar em seu pronunciamento, frisou sobre os vencimentos atrasados dos servidores aposentados e pediu união dos pares para que seja solucionado tal problema. Severino Luiz, informou que estará elaborando um projeto para redução da taxa de iluminação pública no município, tendo em vista que é um absurdo o que os japaratinguenses vem pagando mensalmente.
A Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo, que cumprimentou a Mesa na pessoa do Vereador Otávio e o auditório em nome dos barraqueiros presentes. Em seu pronunciamento, o parlamentar parabenizou a classe dos barraqueiros japaratinguenses pela união em prol de melhorias para todos. Também, frisou sobre a importância do projeto a ser elaborado de redução da taxa de iluminação pública, indicado pelo Vereador Severino Luiz. Ao final, Berivaldo pediu aos pares mais um ano de união na Casa Legislativa, pois nunca se viu uma legislatura com parlamentares unidos como se vê na atual , para que esse feito fique marcado na história do legislativo de Japaratinga.
A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 
A Presidente pôs em discursão e votação de turno único o Requerimento nº 001/2020, de autoria da Vereadora Cícera, onde requer exclusividade para os barraqueiros japaratinguenses nas festas e eventos realizados no município.
Nada mais havendo a Presidente declarou encerrada a sessão .
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