
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAPARATINGA/AL.
	
Ao 30º dia do mês de Julho de 2020, às 10:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, situada na Rua João dos Santos, nº 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 4ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL de 2020. Pelo presente livro de frequência verificou-se a presença de 06 (seis) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade Wanderlei, Severino Luiz dos Santos Neto, José Roberto dos Santos, Fábio Benedito da Silva, Otávio Severino da Silva Júnior e Diogo Silva Bandeira.  A presidente deu início a 4ª Sessão Ordinária de 2020, sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga.
Em seguida, a presidente solicitou ao 1º Secretário que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 
A casa passou para o horário destinado ao expediente. 
Em seguida a presidente passou o caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. Nenhum Parlamentar se pronunciou.
A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 
A Presidente pôs em discursão e votação em 1º turno o Projeto de Lei nº 001/2020, Lei de Diretrizes Orçamentária para o exercício financeiro de 2021, posto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos pares presentes.
Posto em votação em 1º turno o Projeto de Lei nº 002/2020, oriundo do Poder Executivo, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 300.000,00. posto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos pares presentes.
Posto em votação em turno único o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020, de autoria da Vereadora Cícera Maria Trindade Wanderlei, que concede Título de Cidadão honorário ao Sr. Luiz Macena de Moraes. posto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos pares presentes.
A Presidente informou que amanhã as 10:00hrs será votado o 2º turno do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentária para 2021, bem como o Projeto de Lei 002/2020, que trata sobre a abertura de Crédito Especial.
Nada mais havendo a Presidente declarou encerrada a sessão.
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